

亚洲, 16/05/2019

苏伊士集团: 康宇任命执行委员会新成员

苏伊士集团股东大会确认通过康宇成为苏伊士集团首席执行官,并完成新执行委员会成员的任命。

新的执行委员会将支持康宇共同管理集团的运营,并依照董事会制定的战略方向实施。执行委员会 还将负责订定和施行苏伊士 2030 计划,旨在使集团获得可持续发展和盈利增长的新机遇。

Julian Waldron将于 2019 年 5 月 15 日加入苏伊士集团并担任首席财务官,他在其他重要国际工业集团积累了丰富的经验。

除首席执行官外,执行委员会将由8名成员组成:

- Jean-Marc Boursier,集团首席运营官兼高级执行副总裁,负责北欧业务及欧洲工业废料业务。
- > Christophe Cros (柯仕德),集团高级执行副总裁,负责水务技术与方案以及北美业务。
- Marie-Ange Debon (邓瑞安),集团高级执行副总裁,负责法国、意大利、东欧和中欧地区的业务。
- Ana Giros,集团高级执行副总裁,负责非洲、中东、印度、亚洲、澳洲的国际板块业务以及咨询和重要工业客户。
- Angel Simon, 集团高级执行副总裁,负责西班牙、拉丁美洲、先进技术方案和智慧城市业务。
- > Jacques Audibert, 秘书长。
- > Isabelle Calvez, 集团首席人力资源官、并代首席可持续发展与传讯官一职。
- > Julian Waldron, 集团首席财务官。

此外, Jean-Yves Larrouturou、Denys Neymon 和 Frédérique Raoult 将辞去苏伊士职务,集团感谢他们对公司的贡献。

苏伊士集团首席执行官康宇表示: "新的执行委员会将和我一起,以客户为中心,通过我们创新、创业的文化以及共赢精神,使苏伊士成为未来十年环境服务领域的全球领导者。我对委员会的领导能力以及世界各地支持苏伊士的9万名员工充满信心。"

新闻稿 press release



苏伊士联系

媒体

Isabelle Herrier Naufle
<u>isabelle.herrier.naufle@suez.com</u>
+33 (0)1 58 81 55 62

分析/投资者

+33 (0)1 58 81 24 05

苏伊士亚洲联系

媒体

林绮云 +86 153 6376 7713 eva.lam@suez.com

苏伊士

苏伊士作为资源智慧化和可持续管理的全球领导者,旗下 9 万名员工遍布世界五大洲。我们提供的水务和固废管理解决方案,能让各大城市和工业优化其对资源的管理,提升其环境和经济绩效并符合监管标准。为了满足日益增长的需求,克服资源质量和短缺的挑战,苏伊士全力投身资源变革。集团充分利用数字化技术和创新的解决方案,每年回收 1,700 万吨的废弃物,生产 390 万吨再生原料和 7,000 吉瓦时的再生能源;在水资源保护方面,集团向 5,800 万人提供污水处理服务,回用污水 8.82 亿立方米。苏伊士于 2018 年的总收益达 173 亿欧元。

苏伊士亚洲

苏伊士在早于60年前就已为东南亚提供水务及固废资源管理服务,继而扩展至中国的发展也逾40年。集团与各地的合作项目逾70个,旗下逾9,000名员工不断努力为当地政府机构、工商企业客户提供创新的、合适的解决方案,以应对气候变化和确保资源的可持续管理。水务方面,在亚洲建立了460多座水处理厂和污水处理厂并为2,000万人口提供饮用水服务,在澳门运营着中国水务行业的第一个PPP项目以及在重庆负责中国内地第一个供水专营合同;固废方面,集团是香港固废处理的领导企业;工业服务方面,集团为中国13个工园区提供专业环境管理服务。

关于苏伊士亚洲更多资讯 请浏览我们的网页及社交媒体







